H

el

H7]

._._“_..u
)

A

._._H_..u
<0

el

T O 2] AL
7 =] E
== =

£l

PA =7
ﬂﬂqgﬂﬁ




-~ ~

@ 3

@1

@ 2

4

Fo @A ] oo ue}

93
5O




D -a @ Ta ®)=a @ 9a ® 12a

A2 A2 2 U2 H5H7t4b:6b=2:3°| 22 2:3 =




ME e ABAR M, N & 24t 217} 25em?, 36em? o] 4

27t €90 N & Fe= g2 o7 18em 2l & o, M & &
2| 29| Zol& Fofofg},
> E: cm

> &HE: 15 cm

i

-
-

Ayolo] H7} 25 : 36 o] L& )25t mA o] Zo]e] Hl:
5:6 °Jtt.

oA N & Fe 229 do7h 18em 0|22 M & Fe 222
5x 3 = 15(cm) 7} WR 3}t




221417k ABCO] 2 9] ol x— 1, x, x+ 1 0]c}. x9] Zhe?

@1 @ 2 ® 3

@)

® 5

(x+1)2=x2+(x-1)?
42x+1=x>+x>-2x+1
X2 —4x=0

Lx=4(x>0)




O 3,5, 7 ®© 4, 5, 6

@ 3,4, 5

B e
NN
r !
NN
1y
O O
B e
NN
mu mu
NN
T g
Q@ Q
B e
NN
mu mu
NN
xORC
© ©
e @

7}
ol ZH

© 32 +5% < 72
©42+52>62.




A5 A B CEAZ G IE AR AIDE
Bl 5 Qe e BE g 77k

7. = 2™ Eo] 3749
B o, oF Hlof 25

J

—/
D 2 717 @ 4714 ® 6714
@)8 717 ® 10 7HA]

2x2x2 =8 (7FA)




212k 4 5 2] A=A 2 S ol
ke F A B4 3 Al BE R IR

iy

@)s 71 @ 25 714 ® 20 714
@ 12717 ® 1077

S5 )
A= A7 2942 EUH HBER2

do| 227} 2 ¢l Aol THE & U= Ag= 12, 32, 42, 52
o] 47|l Aol A7t 4 Q Aol ¥E 5 U= BFe
14, 24, 34, 54 ©] 47}A|o|t},

wheba] Fote B0 = 4+ 4 =8 (7HA]) o]t




9. ©-& 139 AABC 9|4 /DAB = /ACB, /DAE = /CAE ¥ o, x
o] Zt& otoet

> Heh 4em

(B = 3%, /BAD = /BCA .. AABD  ACBA (AA )
SeHZ AB: BC=AD:CA A 8:16 =AD: 12

- AD = 6(cm)
AADC oA AE &= /CAD & o]5EAHolB=2 6 : 12 = x :
(12 -x)

s x=4(cm)




10. o2 23 T2 AABC oA H G 7t FAF Aol FE//BC,
AABC = 48cm? 9 ©f, AGEF 9] Y o]& olofzt,

A
0y
B D C
® 2cm? @ 2.5cm? ® 3cm?
@ 3.5cm? ®)4cm?

ADEF = leAABC = %1 x 48 = 12(cm?)
AG : GD=2:1, AABG = ABCG = ,
AABC 9] #AI54 AEDF o] FASAHE 252 T3t
ADEF = 3AGEF,

AGEF = 4 cm?

>
Q
>
D




11, o5 273 22 FRARE Y ABCD oA ¥ AD ¢ ¥ CD 9 8=

22 E, Foleh g u, — of ke Fatoet
A B D
F
B C
> =
> me: 2

~&B ~

233} Zo] A AF 9 BC 9] @ Alo] Bk 12 P ot ok,

A__E D
H
B C P
A HLEAZH] ACD 9 BAFAo|ng
_ p—
H= ZAF

3
A7tY PAB & PCF 2 248 2: 1 2 2 0|22 BP =

2CP = 2BC
T A& AE ¢ BP = B35ty

Giﬁ:%ﬁiﬁ6=h4

AF 15
____ — _ O .
GH 4 et




12.

- 1
Zzo o] Ao & Holz T AL A&
= ] 200000 ] Oﬂ 1 20cm 1?_01 N ]ua
FES=H A= A0
D 40 & @ 50 & ® 1AIZF10 &
@)1 A7t 20 & ® 1 A7t40 &
(AA &= 7 E]) = 2 x 20 x 200000 = 8000000(cm)
wh2kA] 80(km) ot}
2 25 = 1L (A1), Z 1412 208

wabA gRsly) Aas A2k

oftt.




13. BC : CD = 5 : 4 7} ¥st= HAk2
¥ ABCD & ta 183} 2ol 3ol o,
ACDE ©] Hol& stefet.

m:C_D:5:4,C_D=8cmO]E'_§ .
DE — x 2 ot 42 A2o| Zojk wgto] glong
AE=CE=10-x

watA ACDE of Hetqats Hals Hgshd (10 - 2’
X%+ 82

ol AesHH x — gcm o]EZ ACDE 9] Hojx % . g 8=

7.2(cm?)




]

14. AFHYol=1, 4, 70] A
YellA £&5& e A8 AlS

o] 23l F&o|

o, &l 23l

[e] P
A9 =9

© 4714 ® 6717

@ 774

& 71 E57) HE= A=
(1,6), (1,8), (4,3), (7.6), (7.8)
=5 7HA]




15.

8 I3 Zro] Wo 7k 10 em? §1 AABC 7} A
th. BD=2cm, DC=3cm ]2, A E, F

£ AB, AC 99| 9]o] Hojct. ABCF =

oDCFE ¢ wf, ABCF 9] Yo|& Jté}toiat,

cCt* 2
=

>
ch:-’l:}- 2

. 6 cm

B )

ABCF = oDCFE ©o|2& A
ABDF = AEDF, AB//DF
AF:FC=BD:DC=2:3
AABF = ABCF =2:3

ABCF = g AABC = g x 10
6 (ch)




16.

A8 Zolt gem ¢l F BF] 275 145 ol @ A5 Zolt
2em¢l T BFO] 473 R A WE 5 YA Fotofel,

> &

> Hehl 647

T AFE HRHE8:2=4:1°]E&
FEOHE 412 =64:1

wetd 250 dol7t sem Q) ATFEE 17] ol
A22] Zol7} 2em 9 474 6474 TS 4 9k,







18.

3t wo] Zoj7t 1091 FAHAE ABCD &

i

the 23} o] HL uf, AEBF 9] Hol =
Fstofet. (%, M F £ BC 9 FHolt)
> =
75
>ae: o

EB=x 235l AE = EF 0|22
EF =10 - x |t}

AEBF ©f| A

(10 — x)% = x% 4 52

100 — 20x + x2 = x2 + 25

20x =75
e 15
T4

15 75

" AEBF:1x5x—:—
2 4 8




19.

Y

1
x+y+1 =3 A
x+y+1=3y,x-2y=-1---Q
X 3
xty+1 5

3x+3y+3=5x,2x-3y=3 ---©
D, 02 A"t EH x=9,y=5
kA x -y = 4 oJtt.




=

g INeE FA @ AE SAl @ I, e F &2 A

© FHE S, FAFE 6] o] o] g L | 0

g

v V. v Vv
0
L

0x
o

© Q




21. Ao} Z+ZF 2em, 3cm, 4cm, 5em, 6cm Q1 5 7ROl gbtf Fofl A 3
NE =5= o A2 o] o|Fold FE27
3 3 1 7 9
vy P 93 Wi 95

~&B ~

3
(CHA) o1, AR 24 ol Qs F ¥l dojef g2

olRojxi Ao







23. 1914 10 74419] $747} 22 A7 10 B2 A4S FAA A2 T
A Bol ke $47t A% v, y o @ W, B3

WEAY HEL

1> ol

2 4 1 3 1
D 25 9O @4 93

(x, ¥) + (3,1),(4,3),(6,7),(7,9) 471A]

g 42
wehd o SE o= o




=1
k=

g7

o] )

ald

!

A

2 A=

o| B!
Al
o ™
o ofn

A

or ol

o o
B I
.~

<A o
WP
op o

TR

CD
BD : CD o]t}

:

1

L

= /CAD ©|H AB: AC

AD //EC °|4 AB: AC

(ACE = /AEC °|E2 AACE

‘ (BAD




25. g el A AT HEY Hol7} 18 em? &

o, & 09 Yol=?
® 36cm? @ 54cm? ® 64cm? @

@ 72cm? @ 96 cm?

B 1
F2HE=0:0:0"=4:2:10]82 go|o] H|E=42:22:
12=16:4:1

40 9 HolE x 2l st

16:(4-1) =x:18, 3x=288

2. x =96 (cm?)




